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ОПШТИНА ПАРАЋИН 

СКУПШТИНИ  ОПШТИНЕ 
 

 

 

ИЗВЕШТАЈ  ОВЛАШЋЕНОГ  РЕВИЗОРА  ОРЕВИЗИЈИ 

КОНСОЛИДОВАНИХ  ФИНАНСИЈСКИХ  ИЗВЕШТАЈА  

ОПШТИНЕ  ПАРАЋИН 

 

 

 

Позитивно мишљење 

 

Извршили смо ревизију консолидованих финансијских извештаја завршног рачуна буџета 

Општине ПАРАЋИН, који укључује Биланс стања на дан 31. децембра 2019. године, Биланс 

прихода и расхода, Извештај о капиталним  издацима и примањима, Извештај о новчаним 

токовима, Извештај о извршењу буџета и осталих пратећих извештаја, као и значајних 

рачуноводствених политика, за годину која се завршава на тај дан. 

 

По нашем мишљену, Консолидовани финансијски извештаји завршног рачуна буџета Општине 

Параћин за 2019. годину по свим материјално значајним аспектима истинито и објективно 

приказују стање имовине,обавеза и извора финансирања, прихода и примања, расхода и издатака, 

новчане токове и извршење буџета у складу са Законом о буџетском систему, Уредбом                          

о буџетском рачуноводству, Правилником о начину припреме, састављања и подношења 

финансијских извештаја корисника буџетских средстава, корисника средстава организација 

обавезног социјалног осигурања и буџетских фондова и Правилником о стдандардном 

класификационом  оквиру и контном плану за буџетски систем.   

 

 

Основа за мишљење 

 

Ревизију смо извршили у складу са Међународним стандардима ревизије (ИСА). Наше 

одговорности у складу  са тим стандардима су детаљније описане у одељку извештаја који је 

насловљен Одговорност ревизора за ревизију консолидованих финансијских извештаја. Ми смо 

независни у односу на општину Параћин у складу са Етичким кодексом за професионалне 

рачуновође Одбора за Међународне етичке стандарде за рачуновође (ИЕСБА Кодекс) и етичким 

захтевима који су релевантни за нашу ревизију приложених финансијских извештаја, и испунили 

смо наше друге етичке одговорности у складу са овим захтевима и поменутим Кодексом. 

Сматрамо да су ревизијски докази које смо прибавили довољни и адекватни да нам пруже основу 

за наше мишљење. 
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Одговорност руководства и лица овлашћених за управљање  

 

Руководство Општине Параћин одговорно је за састављање и истинито приказивање 

консолидованих финансијских извештаја  у складу са Законом о буџетском систему, Уредбом                  

о буџетском рачуноводству, Правилником о начину припреме, састављања и подношења 

финансијских извештаја корисника буџетских средстава, корисника средстава организација 

обавезног социјалног осигурања и буџетских фондова и Правилником о стандардном 

класификационом  оквиру и контном плану за буџетски систем,  као и за интерне контроле које 

Руководство одреди да су потребне за припрему, састављање и подношење консолидованих  

финансијских извештаја  који не садрже материјално значајне погрешне исказе, настале услед 

криминалне радње или грешке. 

 

Лица овлашћена за управљање су одговорна за надгледање процеса финансијског извештавања  

Општине Параћин. 
 

 

Одговорност ревизора за ревизију финансијских извештаја 

  

Наш циљ је стицање уверавања у разумној мери о томе да Консолидовани финансијски 

извештаји, узети у целини, не садрже материјално значајне погрешне исказе, настале услед 

криминалне радње или грешке и издавање извештаја ревизора који садржи наше мишљење. 

Уверавање у разумној мери означава висок ниво уверавања, али не представља гаранцију да ће 

ревизија спроведена у складу са Међународним стандардима ревизије увек открити материјално 

погрешне исказе уколико они постоје. Погрешни искази могу да настану услед криминалне 

радње или грешке и сматрају се материјално значајним ако је разумно очекивати да ће они, 

појединачно или збирно утицати на економске одлуке корисника донете на основу ових 

финансијских извештаја. 

 

Као део ревизије у складу са ИСА стандардима, ми примењујемо професионално просуђивање               

и одржавамо професионални скептицизам током ревизије. Исто тако, ми:  
 

 Вршимо идентификацију и процену ризика од материјално значајних погрешних исказа                  

у финансијским извештајима, насталих услед криминалне радње или грешке; осмишљавање 

и обављање ревизијских поступака који су прикладни за те ризике; и прибављање довољно 

адекватних ревизијских доказа да обезбеде основу за мишљење ревизора. Ризик да неће бити 

идентификовани материјално значајни погрешни искази који су резултат криминалне радње 

је већи него за погрешне исказе настале услед грешке, зато што криминална радња може да 

укључи удруживање, фалсификовање, намерне пропусте, лажно представљање или 

заобилажење интерне контроле. 
 

 Стичемо разумевање о интерним контролама које су релевантне за ревизију ради 

осмишљавања ревизијских поступака који су прикладни у датим околностима, али не у циљу 

изражавања мишљења о ефикасности система интерних контрола Општине Параћин. 
 

 Вршимо процену примењених рачуноводствених политика и у којој мери су разумне 

рачуноводствене процене и повезана обелодањивања које је извршило руководство. 
 

 Вршимо процену укупне презентације, структуре и садржаја финансијских извештаја, 

укључујући обелодањивања, и да ли су у финансијским извештајима приказане основне 

трансакције и догађаји на такав начин да се постигне фер презентација. 
 

Саопштавамо руководству Општине Параћин, између осталог, планирани обим и време ревизије 

и значајне ревизијске налазе, укључујући све значајне евентуалне недостатке интерне контроле 

које смо идентификовали током ревизије. 
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Такође, достављамо руководству Општине Параћин, изјаву да смо усклађени са релевантним 

етичким захтевима у погледу независности и да ћемо их обавестити о свим односима и осталим 

питањима за која може разумно да се претпостави да утиче на нашу независност, и где је то 

могуће, о повезаним мерама заштите. 

 

Партнер на ангажовању на ревизији на основу ког је састављен овај извештај независног 

ревизора је Снежана Филиповић 

 

 

Број:  01 – 98/1 – 2020 

 

У Београду, 10. 07. 2020. године.   

 

 

 
 

Лиценцрани овлашћени ревизор 

Снежана Филиповић дпл.ецц 
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1. ОСНОВНИ  ПОДАЦИ 

 
 

1.1.  Подаци  о Oпштини 

 

Општина Параћин је јединица локалне самоуправе и обухвата површину од 541,7 км².              

На подручију града живи oko 54.242 становника, који  су организовани у 41 месну 

заједницу: МЗ Бошњане, МЗ Буљане, МЗ Бусиловац, МЗ Главица, МЗ Голубовац,           

МЗ Горња Мутница, МЗ Горње Видово, МЗ Давидовац, МЗ Доња Мутница, МЗ Доње 

Видово, МЗ Дреновац, МЗ Забрега, МЗ Извор, МЗ Клачевица, МЗ Крежбинац,                          

МЗ Лебина, МЗ Лешје,  МЗ Мириловац, МЗ Плана, МЗ Поповац, МЗ Поточац, МЗ Ратаре, 

МЗ Рашевица, МЗ Шалудовац, МЗ Свој ново, МЗ Сикирица, МЗ Сињи вир, МЗ Стрижа, 

МЗ Стубица, МЗ Текија, МЗ Трешњевица, МЗ Чепуре, МЗ Шавац, МЗ "4 Јули", МЗ "7 

Јули", МЗ "ХI Конгрес", МЗ Бранко Крсмановић, МЗ Врапчане, МЗ Глождак, МЗ Знојац 

Данково, МЗ Центар. 
 

Органи Општине су: Скупштина Општине, Председник Општине, Општинско веће, 

Општинско правобранилаштво Општине Параћин и пет Општинских управа: Управа за 

урбанизам, финансије, скупштинске и опште послове, Управа за инвестиције и одрживи 

развој, Управа за пољопривреду и локално економски развој, Управа за послове органа 

општине, Управа за друштвене делатности. 
 

Општина Параћин има 9 Директних буџетских корисника (специфицирани као органи 

општине у предходном одељку) и 51 Индиректних буџетских корисника и то: 
 

- Месне заједнице 41 (кaкo је напред наведено), своје пословање обављају преко  

Директног буџетског корисника Управе за урбанизам, финансије, скупштинске                    

и опште послове; 

- Преосталих (10) Индиректних буџетских корисника, такође своје пословање обављају 

преко Директног буџетског корисника, Управе за  урбанизам, финансије, скупштинске 

и опште послове и то су (Предшколска установа  "Бамби", Библиотека "др Вићентије 

Ракић'', Завичајни музеј "Параћин",  Установа спортско рекреативни центар "7 јули", 

Културни центар "Параћин", Спортско рекреативни центар "Борац" Параћин,                   

Дом омладине "Параћин," Установа спортско рекреативни центар "Јединство", 

Позориште "Параћин", Туристичка организација општине "Параћин". 
 

Општина извршава обавезе утврђене Уставом, Статутом, Законом о локалној самоуправи 

и другим важећим прописима, чиме су утврђена подручија одговорности, надлежности                 

и начина финансирања. 
  

Председник заступа и представља Општину и носилац је извршне власти, руководи 

Административном службом и одговоран је за њен рад. 
 

Општина Параћин има делатност државног органа, 

Шифра делатности   8411, 

Матични број   07184654 

ПИБ  100876853, 

Текући рачун -  подрачун у оквиру КРТ-а,  Министарства финансија – Управе за трезор,   

                             филијала Параћин  840-0000000077505-25. 
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1.2.  Регулатива за доношење Одлука о буџету Општине и изради косолидованих 

финансијских   извештаја 
 

Доношење Одлука о буџету Општине, као и поступак припреме, састављање и подношење 

Консолидованих финансијских извештаја завршног рачуна буџета Општине Параћин за 

2019. годину извршено је у складу са следећим законским прописима: 
 

 Законом о буџетском систему; 

 Уредбом о буџетском рачуноводству; 

 Правилником о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски 

систем;  

 Правилником о начину припреме, састављања и подношења финанијских извештаја 

корисника буџетских средстава, корисника средстава организација за обавезно 

социјално осигурање и буџетских фондова; 

 Законом о локалној самоуправи; 

 Закон о јавном дугу; 

 Закон о јавној својини; 

 Правилник о номенклатури нематеријалних улагања и основних средстава са стопама 

амортизације; 

 Правилник о начину и преносу неутрошених  буџетских  средстава на рачун извршења 

буџета Општине Параћин; 

 Уредбом о евиденцији и попису непокретности и других средстава у државној својини  

 Правилник о начину и роковима вршења пописа и усклађивања књиговодственог стања 

са стварним стањем. 
 

1.3.  Садржај завршног рачуна буџета Општине 
 

Консолидовани финансијски извештаји завршног рачуна буџета Општине Праћин садржи: 
 

1. Биланс стања на дан 31.12.2019. године;  

2. Биланс прихода и расхода у периоду 01.01.2019. до 31.12.2019. године; 

3. Извештај о капиталним издацима и примањима у периоду 01.01.2019. до 31.12.2019. 

године; 

4. Извештај о новчаним токовима у периоду од 01.01.2019. до 31.12.2019. године; 

5. Извештај о извршењу буџета у периоду од 01.01.2019. до 31.12.2019. године; 

6. Објашњење великих одступања између одобрених средстава и извршења за период од 

01.01.2019. до 31.12.2019. године; 

7. Извештај о примљеним донацијама и кредитима, домаћим и иностраним и извршеним 

отплатама дугова у периоду од 01.01.2019. до 31.12.2019. године;  

8. Извештај о коришћењу средстава из текуће и сталне буџетске резерве у периоду од 

01.01.2019. до 31.12.2019. године;  

9. Извештај о гаранцијама датим у току фискалне године у периоду од 01.01.2019. до 

31.12.2019. године;  
 

Консолидовани финансијски извештаји завршног рачуна буџета Општине Параћин за 

2019. годину приказани су на прописаним обрасцима од 1-5. Подаци у обрасцима су 

приказани у хиљадама динара, док подаци на обрасцима од 6-9 сачињени су у писменој 

форми извештаја за које нису прописани обрасци. 
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1.4.   Одлука о буџету Општине Параћин  
 

Скупштина Општине Параћин  је на седници 12.12.2018. године донела Одлуку о буџету 

Општине Параћин за 2019. годину. Укупни приходи и примања износе 1.507.638.000,00,                

а укупни расходи и издаци утврђени су у износу од 1.827.638.000,00 динара, буџетски 

дефицит 320.000.000,00 динара који ће се надокнадити из дугорочног кредита (''Службени 

лист Општине Параћин бр.23/2018). 
 

Такође, Скупштина Општине Параћин је на седници 14.03.2019. године донела Одлуку                

о првом ребалансу буџета за 2019. годину. Укупни приходи и примања износе 

1.491.853.936,00 динара, а укупни расходи и издаци утврђени су у износу од 

1.848.695.889,00 динара,недостајућа средства 356.841.953,00 динара – буџетски дефицит 

(''Службени лист Општине Параћин  4/2019).  
 

Одлуком о ребалансу буџета 2 (''Службени лист Општине Параћин", бр. 13/2019)                     

и Одлуком о ребалансу буџета 3 (''Службени лист Општине Параћин", бр. 25/2019), 

извршена је промена буџетских средстава за реализацију Пројекта "Изградњe објекaта на 

парцелама индустеијског парка у индустеијској зони ЗМИЧ". У ту сврху извршена је 

прерасподела средстава са позиција других пројеката наведених у капиталном делу 

Одлуке о буџету за 2019. годину. 
 

Последњим (четвртим) ребалансом буџета укупни приходи и примања су пројектовани на 

износ од 1.516.730.185,00 динара, а укупни расходи и издаци у износу од 1.874.104.837,00 динара, 

недостајућа средства 356.841.953,00 динара – буџетски дефицит 357.374.652,00 динара 

(''Службени лист Општине Параћин  33/2019). 
 

ОДЛУКЕ О БУЏЕТУ 

Ред. 

број 
Oпис 

Ек. 

класи-
фикација 

Одлука о буџету 

Одлука о ребалансу 

буџета 1 

Одлука о ребалансу 

буџета 4 

1. Укупни приходи и 

примања од неф. им. 
7+8 1.507.638.000,00 1.491.853.936,00 1.516.730.185,00 

1.1. Текући приходи 7 1.387.638.000,00 1.371.853.936,00 1.396.730.185,00 

 Буџетска средства  1.330.000.000,00 1.330.000.000,00 1.330.000.000,00 

 Сопствени приходи  21.650.000,00 27.018.805,00 37.191.157,00 

 Донације  35.988.000,00 14.835.131,00 29.539.028,00 

1.2. Примања од продаје 
нефинансијске имовине 

8. 120.000.000,00 120.000.000,00 120.000.000,00 

2. Укупни расходи и 

издаци  
4+5 1.827.638.000,00 1.848.695.889,00 1.874.104.837,00 

2.1. Текући расходи 4 1.316.422.000,00 1.327.734.271,00 1.359.790.204,00 

  Буџетски расходи  1.296.781.000,00 1.288.441.372,00 1.300.489.372,00 

 Сопствени расходи  19.185.000,00 31.634.269,00 45.738.745,00 

 Донације  35.532.000,00 7.658.630,00 13.562.087,00 

2.2. Издаци за набавку 

нефинансијске имовине 
5 511.216.000,00 520.961.618,00 514.314.633,00 

3. Буџетски 

суфицит/дефицит 

(7+8)-

(4+5) 
-320.000.000,00 356.841.953,00 357.374.652,00 

      

4. Примања од 

задуживања 

 
320.000.000,00 320.000.000,00 320.000.000,00 

5. Неутрошена средства из 

предходних година 

 
55.000.000,00 91.843.953,00 92.374.652,00 

6. Издаци за отплату 

главнице дуга 

 
55.000.000,00 55.000.000,00 55.000.000,00 

      

7 Нето финансирање  320.000.000,00 356.841.953,00 357.374.652,00 
      

 УКУПНО=(1+4+5)  1.882.638.000,00 1.903.695.889,00 1.929.104.837,00 
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Постоји неслагање између укупно одобрених средстава по другом ребалансу буџета                  

и укупно планираних средстава у обрасцу број 5, Извршење буџета, а што је резултат 

примене члана 61. став 12. Закона о буџетском систему. 
 

Наиме, на основу члана 61. став 12. Закона о буџетском систему предвиђено је да се 

износи апропријација које није могуће искористити преносе у текућу буџетску резерву,                

а затим распоређују за намене које нису предвиђене буџетом или нису планиране                        

у довољном обиму тако да долази до структуралног одступања у односу на задњи 

Ребаланс буџета. 
 

1.5.  Мишљење ревизора предходне године и спроведени поступци од стране Општине 
 

Ревизију Консолидованих финансијских извештаја завршног рачуна буџета Општине 

Параћин за 2019. годину урадило је наше предузеће и дало позитивно мишљење                      

бр. 01-100/1-2019 од 14.05.2019. године. 
 

С обзиром да смо Уговор о ревизији закључили после извршеног пописа нисмо 

присуствовали попису, али контролом документације која нам је дата на увид и другим 

методама уверили смо се да је попис имовине и обавеза спроведен у складу са Уредбом                 

о евиденцији и попису непокретности идругих средстава у државној својини, као                        

и с Правилником о начину и роковима вршења пописа и усклађивања књиговодственог 

стања са стварним стањем и да је Одлука о усвајању извештаја о попису који је 

предложила Централна пописна комисија потписана од стране одговорног лица                           

и прокњижена у главној књизи буџета Града. 
 

1.6.  Систем интерних контрола 
 

На основу чл. 80 Закона о буџетском систему корисници Јавних средстава су у обавези                

да успоставе  Систем интерних контрола и то: 
 

- Финансијско управљање и контролу 

- Интерну ревизију 

- Хармонизацију и координацију финансијског управљања и интерне ревизије коју 

обавља Министарство финансија – Централна јединица за хармонизацију. 
     

Финансијско управљање и контрола се спроводи политикама, процедурама                                    

и активностима са којима се обезбеђује пословање у складу са законским прописима, 

економично, ефикасно и ефективно коришћење средстава, реални финансијски извештаји 

и заштита средстава и података. 
 

Интерна ревизија обезбеђује уверавање о адекватности и функционисању постојећих 

процеса управљања ризиком,контроле и управљања организацијом и да ли ти процеси 

омогучавају остварење  постављених циљева. 
 

Општина Параћин је успоставила систем интерних контрола, доношењем Интерних                  

аката - Правилниока којима се уређује ова област (Правилник о финансијском управљању 

и контроли, Правилник о рачуноводству, Правилник о рачуноводственим политикама, 

Правилника о јавним набавкама, Правилник о Интерној ревизији који обезбеђује 

уверавање о адекватности и функционисању постојећих процеса управљања ризиком, 

контроле и управљања корисником буџетских средстава и да ли ти процеси омогућавају 

остварење постављених задатака. 
 

У 2019. години није било извештаја о раду интерне ревизије, с обзиром да је интерни 

ревизор распоређен 30.12.2019. године. Послове контроле материјално финансијског 

пословања делимично је обављјао буџетски инспектор, па су уочене одређене 

неправилности у овом делу пословања и дате су препоруке за њихово отклањање. 
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Општина је  усвоила стратегију управљања ризицима и процену ризика, докум.  бр.: 400-

920 /2018 – I од 01.08.2018. године. 

 
1.7.  Преглед  рачуноводствених  политика 

 

Рачуноводствене политике се односе на рачуноводствене трансакције на имовини, 

капиталу, потраживањима, обавезама, приходима и примањима, расходима и издацима                 

и ванбилансној активи и пасиви у главној књизи и помоћним књигама. 
 

Основа за вођење рачуноводства је готовинска основа по којој се трансакције и остали 

догађаји евидентирају када се готовинска средства приме или исплате, а у складу са 

Међународним стандардима за јавни сектор. 
 

Основ за мерење резултата у финансијским извештајима јесте салдо готовинских 

средстава и еквивалената. 
 

Нефинансијска имовина се евидентира по набавној вредности умањеној за износ 

обрачунате амортизације, а у складу са Уредбом  о буџетском рачуноводству. 
 

Краткорочни пласмани се процењују по номиналној вредности умањеној индиректно                   

за износ вероватне ненаплативости, а директно за насталу и документовану 

ненаплативост. Краткорочна потраживања уколико се не наплате регуларно корисник 

буџетских средстава дужан је да покрене поступак принудне наплате у циљу заштите 

имовинских права.  
 

Обавезе се процењују у висини номиналних износа који проистичу из пословних                         

и финансијских трансакција. Смањење обавеза по основу закона, ванпарничног 

поравнањања и сл. врши се директним отписивањем. 
 

 

1.8.  Буџетска резерва 
           

Средства сталне буџетске резерве користе се за финансирање рахода у отклањању 

последица ванредних догађаја (елементарних непогода) које могу да угрозе живот                       

и здравље људи или произведу штету већих размера. Коришћење  сталне буџетске резерве 

врши се по принципу као и текућа буџетска резерва. 
 

Средства текуће буџетске резерве се распоређују на директне кориснике буџетских 

средстава и представљају повећање апропријација за одређене намене за које се у току 

године утврди да планирана средства нису довољна, или је потребно отворити нову 

апропријацију. 
 

О коришћењу средстава буџетске резерве решење доноси Председник Општине.                              
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2.   КОНСОЛИДОВАНИ  ФИНАНСИЈСКИ   ИЗВЕШТАЈИ 
 

 

 



БУЏЕТ  ОПШТИНЕ  ПАРАЋИН 

Стр. 10  

 

Matični broj: 17161121 

PIB: 100832619 

 

 
 

 

 

 
 
 

 

 



БУЏЕТ  ОПШТИНЕ  ПАРАЋИН 

Стр. 11  

 

Matični broj: 17161121 

PIB: 100832619 

 

 

 
 

 

 



БУЏЕТ  ОПШТИНЕ  ПАРАЋИН 

Стр. 12  

 

Matični broj: 17161121 

PIB: 100832619 

 

 

 
 

 

 



БУЏЕТ  ОПШТИНЕ  ПАРАЋИН 

Стр. 13  

 

Matični broj: 17161121 

PIB: 100832619 

 

 
 

 

 

 



БУЏЕТ  ОПШТИНЕ  ПАРАЋИН 

Стр. 14  

 

Matični broj: 17161121 

PIB: 100832619 

 

 
 

 

 

 



БУЏЕТ  ОПШТИНЕ  ПАРАЋИН 

Стр. 15  

 

Matični broj: 17161121 

PIB: 100832619 

 

 
 

 

 

 



БУЏЕТ  ОПШТИНЕ  ПАРАЋИН 

Стр. 16  

 

Matični broj: 17161121 

PIB: 100832619 

 

 
 

 

 

 



БУЏЕТ  ОПШТИНЕ  ПАРАЋИН 

Стр. 17  

 

Matični broj: 17161121 

PIB: 100832619 

 

 
 

 

 

 



БУЏЕТ  ОПШТИНЕ  ПАРАЋИН 

Стр. 18  

 

Matični broj: 17161121 

PIB: 100832619 

 

 

 
 

 

 



БУЏЕТ  ОПШТИНЕ  ПАРАЋИН 

Стр. 19  

 

Matični broj: 17161121 

PIB: 100832619 

 

 
 

 

 

 



БУЏЕТ  ОПШТИНЕ  ПАРАЋИН 

Стр. 20  

 

Matični broj: 17161121 

PIB: 100832619 

 

 
 

 

 

 



БУЏЕТ  ОПШТИНЕ  ПАРАЋИН 

Стр. 21  

 

Matični broj: 17161121 

PIB: 100832619 

 

 
 

 

 

 



БУЏЕТ  ОПШТИНЕ  ПАРАЋИН 

Стр. 22  

 

Matični broj: 17161121 

PIB: 100832619 

 

 
 

 

 

 



БУЏЕТ  ОПШТИНЕ  ПАРАЋИН 

Стр. 23  

 

Matični broj: 17161121 

PIB: 100832619 

 

 
 

 

 

 



БУЏЕТ  ОПШТИНЕ  ПАРАЋИН 

Стр. 24  

 

Matični broj: 17161121 

PIB: 100832619 

 

 
 

 

 

 



БУЏЕТ  ОПШТИНЕ  ПАРАЋИН 

Стр. 25  

 

Matični broj: 17161121 

PIB: 100832619 

 

 
 

 

 

 



БУЏЕТ  ОПШТИНЕ  ПАРАЋИН 

Стр. 26  

 

Matični broj: 17161121 

PIB: 100832619 

 

 

 
 

 

 



БУЏЕТ  ОПШТИНЕ  ПАРАЋИН 

Стр. 27  

 

Matični broj: 17161121 

PIB: 100832619 

 

 
 

 

 

 



БУЏЕТ  ОПШТИНЕ  ПАРАЋИН 

Стр. 28  

 

Matični broj: 17161121 

PIB: 100832619 

 

 
 

 

 



БУЏЕТ  ОПШТИНЕ  ПАРАЋИН 

Стр. 29  

 

Matični broj: 17161121 

PIB: 100832619 

 

 
 

 



БУЏЕТ  ОПШТИНЕ  ПАРАЋИН 

Стр. 30  

 

Matični broj: 17161121 

PIB: 100832619 

 

 
 

 



БУЏЕТ  ОПШТИНЕ  ПАРАЋИН 

Стр. 31  

 

Matični broj: 17161121 

PIB: 100832619 

 

 
 

 



БУЏЕТ  ОПШТИНЕ  ПАРАЋИН 

Стр. 32  

 

Matični broj: 17161121 

PIB: 100832619 

 

 
 

 



БУЏЕТ  ОПШТИНЕ  ПАРАЋИН 

Стр. 33  

 

Matični broj: 17161121 

PIB: 100832619 

 

 
 

 



БУЏЕТ  ОПШТИНЕ  ПАРАЋИН 

Стр. 34  

 

Matični broj: 17161121 

PIB: 100832619 

 

 
 

 



БУЏЕТ  ОПШТИНЕ  ПАРАЋИН 

Стр. 35  

 

Matični broj: 17161121 

PIB: 100832619 

 

 
 

 



БУЏЕТ  ОПШТИНЕ  ПАРАЋИН 

Стр. 36  

 

Matični broj: 17161121 

PIB: 100832619 

 

 
 

 



БУЏЕТ  ОПШТИНЕ  ПАРАЋИН 

Стр. 37  

 

Matični broj: 17161121 

PIB: 100832619 

 

 
 

 



БУЏЕТ  ОПШТИНЕ  ПАРАЋИН 

Стр. 38  

 

Matični broj: 17161121 

PIB: 100832619 

 

 
 

 



БУЏЕТ  ОПШТИНЕ  ПАРАЋИН 

Стр. 39  

 

Matični broj: 17161121 

PIB: 100832619 

 

 
 

 



БУЏЕТ  ОПШТИНЕ  ПАРАЋИН 

Стр. 40  

 

Matični broj: 17161121 

PIB: 100832619 

 

 
 

 



БУЏЕТ  ОПШТИНЕ  ПАРАЋИН 

Стр. 41  

 

Matični broj: 17161121 

PIB: 100832619 

 

 
 

 



БУЏЕТ  ОПШТИНЕ  ПАРАЋИН 

Стр. 42  

 

Matični broj: 17161121 

PIB: 100832619 

 

 
 

 



БУЏЕТ  ОПШТИНЕ  ПАРАЋИН 

Стр. 43  

 

Matični broj: 17161121 

PIB: 100832619 

 

 
 

 



БУЏЕТ  ОПШТИНЕ  ПАРАЋИН 

Стр. 44  

 

Matični broj: 17161121 

PIB: 100832619 

 

 
 

 



БУЏЕТ  ОПШТИНЕ  ПАРАЋИН 

Стр. 45  

 

Matični broj: 17161121 

PIB: 100832619 

 

 
 

 



БУЏЕТ  ОПШТИНЕ  ПАРАЋИН 

Стр. 46  

 

Matični broj: 17161121 

PIB: 100832619 

 

 
 

 



БУЏЕТ  ОПШТИНЕ  ПАРАЋИН 

Стр. 47  

 

Matični broj: 17161121 

PIB: 100832619 

 

 
 

 



БУЏЕТ  ОПШТИНЕ  ПАРАЋИН 

Стр. 48  

 

Matični broj: 17161121 

PIB: 100832619 

 

 
 

 



БУЏЕТ  ОПШТИНЕ  ПАРАЋИН 

Стр. 49  

 

Matični broj: 17161121 

PIB: 100832619 

 

 
 

 



БУЏЕТ  ОПШТИНЕ  ПАРАЋИН 

Стр. 50  

 

Matični broj: 17161121 

PIB: 100832619 

 

 
 

 



БУЏЕТ  ОПШТИНЕ  ПАРАЋИН 

Стр. 51  

 

Matični broj: 17161121 

PIB: 100832619 

 

 
 

 



БУЏЕТ  ОПШТИНЕ  ПАРАЋИН 

Стр. 52  

 

Matični broj: 17161121 

PIB: 100832619 

 

 
 

 



БУЏЕТ  ОПШТИНЕ  ПАРАЋИН 

Стр. 53  

 

Matični broj: 17161121 

PIB: 100832619 

 

 
 

 



БУЏЕТ  ОПШТИНЕ  ПАРАЋИН 

Стр. 54  

 

Matični broj: 17161121 

PIB: 100832619 

 

 
 

 



БУЏЕТ  ОПШТИНЕ  ПАРАЋИН 

Стр. 55  

 

Matični broj: 17161121 

PIB: 100832619 

 

 
 

 



БУЏЕТ  ОПШТИНЕ  ПАРАЋИН 

Стр. 56  

 

Matični broj: 17161121 

PIB: 100832619 

 

 
 

 



БУЏЕТ  ОПШТИНЕ  ПАРАЋИН 

Стр. 57  

 

Matični broj: 17161121 

PIB: 100832619 

 

 
 

 



БУЏЕТ  ОПШТИНЕ  ПАРАЋИН 

Стр. 58  

 

Matični broj: 17161121 

PIB: 100832619 

 

 
 

 



БУЏЕТ  ОПШТИНЕ  ПАРАЋИН 

Стр. 59  

 

Matični broj: 17161121 

PIB: 100832619 

 

 
 

 



БУЏЕТ  ОПШТИНЕ  ПАРАЋИН 

Стр. 60  

 

Matični broj: 17161121 

PIB: 100832619 

 

 
 

 



БУЏЕТ  ОПШТИНЕ  ПАРАЋИН 

Стр. 61  

 

Matični broj: 17161121 

PIB: 100832619 

 

 
 

 



БУЏЕТ  ОПШТИНЕ  ПАРАЋИН 

Стр. 62  

 

Matični broj: 17161121 

PIB: 100832619 

 

 
 

 



БУЏЕТ  ОПШТИНЕ  ПАРАЋИН 

Стр. 63  

 

Matični broj: 17161121 

PIB: 100832619 

 

 
 

 



БУЏЕТ  ОПШТИНЕ  ПАРАЋИН 

Стр. 64  

 

Matični broj: 17161121 

PIB: 100832619 

 

 
 

 



БУЏЕТ  ОПШТИНЕ  ПАРАЋИН 

Стр. 65  

 

Matični broj: 17161121 

PIB: 100832619 

 

 
 

 



БУЏЕТ  ОПШТИНЕ  ПАРАЋИН 

Стр. 66  

 

Matični broj: 17161121 

PIB: 100832619 

 

 
 

 



БУЏЕТ  ОПШТИНЕ  ПАРАЋИН 

Стр. 67  

 

Matični broj: 17161121 

PIB: 100832619 

 

 
 

 



БУЏЕТ  ОПШТИНЕ  ПАРАЋИН 

Стр. 68  

 

Matični broj: 17161121 

PIB: 100832619 

 

3.  НАПОМЕНЕ 
 

 

 

3.1.     БИЛАНС СТАЊА 
 

 

НЕФИНАНСИЈСКА  ИМОВИНА – ОСНОВНА  СРЕДСТВА  
 

        

(у хиљадама динара) 

  Зграде и     Остале Укупна       Немате-  Култиви-   

  грађевински  некре- основна   Природна Имовина  ријална сана Све 

  објекти Опрема тнине средства Залихе имовина у припреми имовина имовина укупно 

НАБАВНА ВРЕДНОСТ                     

Стање на почетку године  2.696.251 257.949 31.180 2.985.380 24.855 1.559.841 1.239.445 90.654 0 5.900.175 

Корекција поцетног стања       0 -38   23.649 1.009   24.620 

Пренос ос у употребу       0           0 

Кориговано поцетно 

стање 2.696.251 257.949 31.180 2.985.380 24.817 1.559.841 1.263.094 91.663 0 5.924.795 

Висак по попису       0           0 

Нови индиректни 

корисници       0           0 

Авансно повецање       0           0 

Нове набавке  18.125 28.891 1.023 48.039 673 0 400.594 17.795 0 467.101 

пренос са инвестиција у 

току 7.585     7.585           7.585 

Пренос и отуђивања  0 1.381 0 1.381 80 0 14.126 0 0 15.587 

Смањење аванса       0           0 

Стање на крају године  2.721.961 285.459 32.203 3.039.623 25.410 1.559.841 1.649.562 109.458 0 6.383.894 

               

АКУМУЛИРАНА  

ИСПРАВКА ВЕДНОСТИ       0           0 

Стање на почетку године 1.120.795 204.668 17.490 1.342.953 24.082 0 0 6.601 0 1.373.636 

Корекција поцетног стања       0           0 

Кориговано поцетно 

стање 1.120.795 204.668 17.490 1.342.953 24.082 0 0 6.601 0 1.373.636 

Нови индиректни 

корисници       0           0 

Амортизација текуће 

године 50.142 18.828 150 69.120 204 0 0 176 0 69.500 

Отуђивања и расходовања   906   906           906 

Стање на крају године 1.170.937 222.590 17.640 1.411.167 24.286 0 0 6.777 0 1.442.230 

НЕТО САДАШЊА 

ВРЕДНОСТ 1.551.024 62.869 14.563 1.628.456 1.124 1.559.841 1.649.562 102.681 0 4.941.664 

 31. децембар 2018. 1.575.456 53.281 13.690 1.642.427 735 1.559.841 1.263.094 85.062 0 4.551.159 

 31. децембар 2019. 1.551.024 62.869 14.563 1.628.456 1.124 1.559.841 1.649.562 102.681 0 4.941.664 

 
 

Анализирајући предходну табелу закључујемо да  током 2019. године није дошло до 
неког већег повећања опреме и некретнина, али је зато дошло до знатног повећања 
нефинансијске имовине у припреми и то у односу на прошлу годину увећање је за 
386.468 хиљ. динара. У 2019. години није било нити нове набавке нити продаје 
природне имовине. 
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3.1.1.  Структура грађевинских објеката по Корисницима буџетских средстава 
 

(хиљадама динара) 

 Управа УФЦОП 1.082.210 
 Управа за инвестиције 239.697 
 Установе социјелне заштите 130.036 
 Установе културе 11.989 
 Предшколска установа "Бамби'' 83.032 
 Месне заједнице   4.060 

      УКУПНО:                                        1.551.025 

 
Како је напред наведено, највећи део грађевинских објеката, води се у Управи УФСОП. 
Управа за инвестиције води евиденцију о саобраћајним објектима (189.455 хиљ. динара), 
водоводној и канализационој мрежи (22.234 хиљ.динара), комуникационим водовима 
(26.794 хиљ. динара) и осталим пословним зградама укупан износ свих објеката је 
239.697хиљ. динара.  Остали корисници су заступљени у мањем обиму. 

 
 
3.1.2.  Структура опреме по Корисницима буџетских средстава 

(хиљадама динара) 

 Управа УФСОП 20.563 
 Установе физичке културе 14.048 
 Управа за инвестиције 7.032 
 Установе културе 8.973 
 Предшколска установа "Бамби'' 3.665 
 Остали  8.588 

      УКУПНО:                                        62.869 

 
За све врсте набавки опреме, радова, материјала и резервних делова, методом узорка, 
уверили смо се да је Општина Параћин поступала у складу са важећим законским 
прописима јавних набавки. 
 
 

3.1.3.  Структура нефинансијске имовине у припреми и аванси 
(хиљадама динара) 

 Управа за инвестиције 1.577.093 
 Управа УФСОП 72.469 

      УКУПНО:                                        1.649.562 

 
Опрема и некретнине у припреми односи се на индустријску зону ,капитално одржавање 
зграда и објеката у износу од 490.949 хиљ. динара, саобраћајни објекти у износу од 
545.223 хиљ. динара, водоводна и канализациона мрежа у износу од 325.103 хиљ. 
динара,остали објекти у изосу од 213.544 хиљ. динара и пројекти који нису окончани                   
у износу од 2.274 хиљ. динара, као и објекти у припреми које води Управа УФСОП                               
у износу од  72.469 хиљ. динара. 
 

Попис имовине и обавеза урађен је у складу са важећим  законским прописима. 
 

Амортизација основних средстава такође урађена у складу са рачуноводственим 
политикама и важећим законским прописима. 
 

Остале некретнине и опрема у износу од 14.563 хиаљада динара односи се на установе 
културе. 
 

 
3.1.4.  Дугорочна  домаћа финансијска имовина 
 

Није било промена у односу на 2018. годину.  
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3.1.5.  Новчана средства  
 

Стање на текућем рачуну КРТ-а не слаже се са  износом новчаних средстава  исказаним                   
у билансу стања за 5.095 хиљ. динара и представља нереализована новчана средства до 
31.12.2019. године од стране удружења грађана и других правних лица који нису 
укључени у систем КРТ-а, а према Закону о буџетском систему имају право на коришћење 
буџетских средстава и у ту сврху им је отворен посебан наменски рачун код Управе за 
трезор Општине Параћин. 

 
 
3.1.6.  Краткорочна потраживања  
 

Укупна краткорочна потраживања износе 941.184 хиљ. динара и односе се на 

потраживања Пореске управе за порез, краткорочни пласмани изнисе 131.689 хиљ. динара 

и обрачунати ненаплаћени расходи и издаци у износу од 43.219 хиљ. динара (ова 

потраживања су потраживања која је водила Дирекција  за изградњу  Општине Параћин  

до 2016. године, а преузела их је Управа за инвестиције, углавном се ради                                          

о потраживањима за легализацију у износу од 19.452 хиљ. динара, потраживања                           

за  уређење грађевинског земљишта 13.003 хиљ. динара, закуп земљишта на коме се 

налазе гараже у износу од 5.521 хиљ. динара, потраживања за продају земљишта                          

у индустријској зони у износу од 3.345 хиљ. динара и др.). 

 

 
3.1.7.   Обавезе 
 

Укупне обавезе Општине износе 1.580.614 хиљ. динара, највеће су обавезе по основу 
дугорочних кредита код пословних банака у износу од 463.868 хиљ. динара, као и обавезе 
по основу дугорочних кредита од осталих домаћих кредитора у износу од 805 хиљ. 
динара. У 2019. години Општина је добила сагласноист Министарства Финансија да може 
да се задужи код пословне банке по основу дугорочног кредита у износу од 320.000 хиљ. 
динара ради изграднје објеката на парцелама у индустријској зони "Змич", као                            
и изградња Културног центра, изградња улица, канализације и др. (покриће дефицита 
буџета по Одлуци о буџету за 2019.годину). 
 
Укупне обавезе из пословања износе 35.018 хиљ. динара. 
 
Обрачунати  ненаплаћени приходи и приманја пореске управе износе 940.972 хиљ. динара, 
разграничени плаћени расходи и издаци износе 133.419 хиљ. динара, и остало 212 хиљ. 
динара, тако да укупна временска разграниченја износе 1.074.603 хиљ. динара и остале 
обавезе у износу од 6.320 хиљ. динара. Општина је у 2019. години остварила вишак 
прихода и приманја – суфицит у износу од 60.100 хиљ. динара. 
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3.2.  ИЗВЕШТАЈ  О  ИЗВРШЕЊУ  БУЏЕТА 
 

Општина Параћин, у Обрасцу 5 – Извештај о извршењу буџета, приказао је износе 
планираних прихода и примања, као и расхода и издатака. 
 
На основу тог Извештаја урађен је проценат извршења како следи у табели:    

 
   Износ остварених прихода и примања    

   Приходи из буџета   

         

 

Планирана 
 

Ауто- 

номне Општине Из Из остлих Укупно 
Проценат 

 средства Републике покрајине града донација извора извршено извршења 

ПРИХОДИ И ПРИМАЊА         
         

Текући приходи         

Порези 907.200 - - 831.353 - - 831.353 91,64% 

Донације и трансфери 329.597 - - 292.824 14.602 30.868 338.294 102,63% 

Други приходи 154.393 - - 118.114 12.637 2.315 133.066 86,19% 

Меморандумске ставке за рефундацију 

расхода 
3.582 - - 270 - 3.027 3.297 92,04% 

Меморамдумске ставке за рефундирање 

 расхода из претходних година 

 

 
- - - - - - - 

Приходи из буџета  - - 2.669 - - 2.669 - 

 1.394.772 - - 1.245.230        27.239 36.210 1.308.679 93,83% 

         

Примања од продаје нефинансијске 

имовине 
        

Примања од продаје основних средстава 110.000 - - 20.875 - 0 20.875 18,98% 

Примања од продаје залиха 2.010 - - - - 1.475 1.475 73,38% 

Примања од продаје природне имовине 10.000   11.185   11.185 111,85% 

 122.010 - - 32.060 - 1.475 33.535 27,48% 

Примања од задуживањаи продаје фин. 

имовине 
        

Примања од задуживања 320.000 - - - - 307.728 307.728 96,16% 

         

         

УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА 1.836.782 - - 1.277.290 27.239 345.413 1.649.942 89,83% 

         

РАСХОДИ И ИЗДАЦИ         

Текући расходи         

Расходи за запослене 288.044 - - (280.446 ) - (25) (280.471) 97,37% 

Коришћење услуга и роба 588.628 - - (466.175) (11.488) (22.625) (500.288) 84,99% 

Отплата камата и пратећи трошкови 

задуживања 
7.600 - - (5.117) (2) - (5.119) 67,35% 

Субвенције 7.960 - - (7.831) - - (7.831) 98,38% 

Донације, дотације и трансфери 329.793 - - (283.077) (425) (105) (283.607) 85,99% 

Социјално осигурање и социјална заштита 38.499 - - (12.397) (11.808) (4.099) (28.304) 73,52% 

Остали расходи 98.311 - - (90.861) - (107) (90.968) 92,53% 

 1.358.835 - - (1.145.904) (23.723) (26.961) (1.196.588) 88,06% 

         

Издаци за нефинансијску имовину 509.971 - - (89.903) (30.689) (311.819) (432.411) 84,79% 

Издаци за отплату главнице и наб. финанс. 

имовине 
55.000 - - (4.862) - (45.000) (49.862) 90,66% 

         

УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ 1.923.806 - - (1.240.669) (54.412) (383.780) (1.678.861) 87,27% 

         

ВИШАК / (МАЊАК) НОВЧАНИХ 

ПРИЛИВА 
(87.024) - - 36.621 (27.173)    (38.367) (28.919) - 

 
Укупно извршени приходи и примања буџета у односу на укупно планиране приходе               
и примања износе 89,83 %, а укупно извршени расходи и издаци буџета у односу на 
укупно планиране расходе и издатке износе 87,27 %. 
 

Општина Параћин остварила  је дефицит тј. мањак новчаних прилива у односу на одливе  
у износу од 28.919 хиљ. динара. 
 

Укупни остварени приливи износе 1.649.942 хиљ. динара, од чега приходи Општине 
1.277.290 хиљ. динара, приходи донација и помоћи 27.239 хиљ. динара и из осталих 
извора 345.413 хиљ. динара. 
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Укупни остварени расходи износе 1.678.861 хиљ. динара, расходи града 1.240.669 хиљ. 
динара, расходи ииз донација и помоћи 54.412 хиљ. динара и расходи из осталих извора 
383.780 хиљ. динара. 
 

 

4.  СУДСКИ  СПОРОВИ 
 

Извештајем Заменика ОП од 13.07.2020. године, против Општине Параћин воде                                

се Парнични предмети у којима је Општина Параћин тужена у 2019. години и раније                        

и било је  у раду 251 предмета у збирном износу око 67.010.689,34 динара. 
 

Ванпарничних предмета је пет у износу око 23.450.344,00 динара без трошкова спора. 
 

Већина предмета се односи на тужбе запослених у основним и средњим шкоама, као                  

и у Пу, и установама културе (укупно око 225), а по основу накнада за превоз запослених             

у овим установама. Одређени број предмета се односи на исплату накнаде због фактичке 

експропријације земљишта без спровођења законског поступка, такође усвојени тужбени 

захтеви. 
 

 

5.       РАЧУНОВОДСТВЕНИ  ПРОГРАМ 
 

Општина Параћин користи ЗУП-ов програм за књиговодствени софтвер који је постављен 

тако да има аутоматске контроле књижења. 
 

Добро организована Интерна контрола и добро постављен информациони систем смањују 

ризик при састављању  консолидованог  финансијског извештаја тако да они не садрже 

материјално значајне погрешне исказе, било да су настала услед преваре-криминалне 

радње или грешке. 
 

 

 6.        KОНТРОЛЕ 
           

Током 2019. године вршена  је контрола појединих индиректних буџетских корисника од 

стране буџетске инспекције Општине Параћин. Према приложеним записницима контрола 

је рађена код: ЈКП Параћин, ЈП Водовод Параћин, Центра за социјални рад ''Параћин'', 

ОШ Радоје Домановић, Позориште Параћин, СРЦ ''7.јули'' Параћин, Технолошка школа 

Параћин и Управе за инвестиције и одрживог развоја. Предмет контроле су провера 

примене законских прописа: Закона о јавним набавкама,наменско коришће одобрених 

средстава, преузимање обавеза у складу с Одлуком о буџету Општине параћин. 

Корисницима буџета су достављени Записници о извршеној контроли са предлогом мера 

за њихово отклањање. 
 
 

7.  ДОГАЂАЈИ НАКОН ДАТУМА ИЗВЕШТАЈНОГ ПЕРИОДА 
 

Од дана израде финансијских извештаја па до дана предаје истих, у нашој земљи, а и на 

глобалном нивоу, дошло је до ширења пандемије изазване вирусом Ковид 19. У периоду 

од 15. 03.2019. па до 07.05.2019. је било уведено ванредно стање у земљи. Какве и колике 

ће последице  имати наша земља, због присуства корона вируса, на привредну ситуацију,  

а самим тим и на Буџет и извршење Буџета у глобалу тек ће се видети у овој години. 
 

Очекујемо да ће се из ове ситуације изаћи како кроз реализацију Програма економских 

мера наше Владе, тако и кроз реализацију иностраних Програма и помоћи. 
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